潍坊推荐生初选名单产生

} 素质仍是上榜硬杠杠

本报记者 秦国玲

4月14日,备受家长关注的初中升高中"推荐生" 名单陆续初选产生,名单包括综合素质特别优秀的学生和 特殊才能学生。其中潍坊一中拟招收推荐生53人,潍坊 中学 39 人,潍坊七中 46 人。记者采访了解到,各学校在 推荐的学生中,因综合素质强而登上名单的仍占多数。

推荐生普遍综合能力强

荐生名单中,共有38名学生 是因为综合素质优秀而被推 荐到潍坊一中,而广文中学 拟推荐的33名学生也是因 为综合素质优秀,这些学生 的头衔也很多,不是学生会 副主席就是班长、团支书。

采访中记者了解到,在 综合素质特别优秀的界定 中,三所高中都将担任班委、 学生会成员等列为综合素质 特别优秀的硬杠杠。

潍坊一中、潍坊中学招 生简章要求学生在初中学校 担任班长、团支书、学生干 部、社团负责人等职务的学 生;潍坊七中则要求初中阶 段获得过市级以上"三好学 生"、"优秀学生干部",初中 阶段担任学校学生会主要干 部、班长、团支书等职务、校 报校刊主编、社团主要负责 人。所有初中学校在进行审 查时,也严格按照三所高中 的报名条件进行。

谈到推荐生应具备的条 件,新华中学团支部书记王 同学综合能力都很强,心理 素质都非常好。初三四班班 长李蓉慧认为要想成为推荐 生需要有很强的组织能力, 因为很多都是要求学生有担 任班长、学生干部的条件,李 蓉慧还谈道,想要成为推荐 生不光是要成绩好,更重要 的是品质。而记者了解到,李 蓉慧平时成绩在级部前 20 名,按照以往的成绩,考入一 中也是十拿九稳的事。而大 多数学校相关负责人表示, 拟推荐的名额中,综合素质 优异的学生,大多数凭平时 的学习成绩,也能作为统招 生录取。

而特殊才能学生推荐比 较低调,在新华中学拟推荐 的 50 人中仅有 8 人是特殊 才能学生,仅占六分之一多 一点。新华中学教务处刘敏 英介绍,去年潍坊一中试点 特殊才能学生培养,最后共 招了10人,新华中学就占了 3人。特殊才能学生认定比 较有难度,是一个重要原因。



家长质疑: 这又是一次掐尖

学校进行综合素质评价已经 很多年了,从2004开始潍坊 进行中考招生制度改革,采 取多元自主录取,往年也有 部分综合素质全面的学生通 过推荐生录取,今年第一次 将推荐生列入招生计划,这 项制度对中学生综合素质发 展是一个很好的促进,以前 全看分数,对于综合素质好 的学生,差一分两分就无法 进入一批次录取的高中学

生增加了机会,对各方面相 对薄弱的中学来说是一种激

但在采访中,也有部分 家长质疑此番又是自主招生 的"翻版"掐尖,不少家长对 于综合素质如何界定比较模 糊是不是有猫腻,而且综合 素质中对班干部、团支书等 学生干部"给与厚爱,是不 是限制了普通组合素质优秀

"很多综合素质强的学 生怕影响文化课不愿意参加 学校举办的各种活动,不愿 意担任学生干部,而综合素 质强的学生却因为参加活动 或担任干部,平时活动多,在 现有选拔机制上有可能几分 之差而进不了理想高中。"潍 坊市教育局基础教育科张作 宝在近日全市高中招生会议 中提到,"推荐生制度可以引 导初中教育的方向,这是对 '一考定终身'的弱化。

三所高中 照顾政策不同

根据潍坊市教育局拟定 的推荐生招生进程计划, 4 月16日,潍坊一中、潍坊 中学、潍坊七中将在同一天 组织推荐生测试工作, 根据 测试成绩, 笔试、面试合格 的同学能获得合格证,被拟 录取的学生还需参加中考。

据悉, 三所学校根据自 己需要,制定了不同的照顾 政策。"专家组根据考生面 试测试成绩、初中学校排序 名次、参考以前的证明材 料,进行综合评定,确定拟 录取名单。"潍坊一中相关 负责人表示, 对综合成绩特 别优秀的推荐生颁发为合格 证,获合格证的学生作为统 招生破格录取。

而潍坊中学和潍坊七中 的照顾政策为,将根据考生 材料、所在初中学校推荐意 见、综合能力测试及面试成 绩综合评定, 分 A 、 B 、 C 三个等级,获 A 等者可破格 录取; 获 B 等者从语数英综 合素质中把最低的三科分别 提高一个等级; 获 C 等者从 理化体中把最低的两科提高 一个等级, 再按市教育局关 于推荐生录取办法进行录

安国良出身于 放病规律、治疗及 的研究之中,经

,在多家医院诊为"不治之 伴随她13年的面纱,第一次换了女 容。更使她高兴的是,原来要命的 经病,现在也不疼了。许多受白媚 日城府天,恢复了百百英好的机 ,往日的"不治之症"在这里创造了 个个振奋人心的康复奇迹,安大夫 台白奇人"的美誉也随着这些奇迹

而日可八 的英言也随着人空可到 不断清迎而传递启城,传向四方。 几年来,安国良已用这种独特的 新疗法治愈了来自全国 30 个省市及 海外英美,法 日,新加坡、墨西哥 3.8 万余例白癜风患者,使他们喜募 康复,重回春容。经临床验证有效率 注 998、10 年晚 注 不是每份 日經的 98%, 10 年随访, 不易复发, 从病 察显示,对长期用外擦药无效者 明显疗效。《人民日报》、《健康报》 科技日报》、《北京日报》、《 ·人间》、《三万例白癜风喜获春容》

为了方便患者,双休日不休,远;

本院郑重承诺:为保证患者 不花冤枉钱,对病程长、久治不 愈顽固患者,可签约治疗,法律

网址: www.bjglpf.com 电话: 010 —— 67055466 邮编: 100062

地址:北京市前门珠市口东 大街 155 号红十字会国龙皮肤病 治疗中心

本院地住市中心,有数十条 公交车可到达

999 葯 业



畅享中百风点

夏品登场!化妆名品 4日的6個300元8中罗薇婚纱价#4999元表 #5月太美》 2008年205498元写真+特美风等88年



中百大厦·罗兹姬纱姆庆推广赛!

- 珠宝。秦幼妹品类素干涉408元整408元罗森特沙灵丽写真1
- · 省生堂、水光湖、南至共享化校名品8析、更有特美利量相道!
- · 排放机遇之取情。如"三"众多珠宇洛昌勒惠达表……

"筹。在历史里明歌"— - 历主代结婚婦片属



建行龙卡信用卡积分直抵农乐购! 百城名店 积分直抵 兑你最好 4月16日代。通過數件及目6月12期分析結構

4.页层内声提:

幼正式启动…… 运动和光下 — "中学栋"中国大厦第一届乒乓球比赛设备中! 介作5000元冠军大贯导边震!

喜庆风筝会 文明大家行

爱动上办: 海北江丰吉均称唐 竞动问问。201 年4月2日——201 年5月3日 建动则间。凡是是16中白大夏6中白会岛均可禁马。万夫风等会,女师大 家行"文明证集点,参与即有机会获得自维达汇单古利《空晚供的"甘利







国知名三九英少班制。 诛荒 专用于病毒疣、扁平疣 生 殖器疾疹、珍味疣、胃常 疣、月时间短〔3天〕、元 廣性, 元集苦, 不管症, 抗 复发,男女均可使用、并可 大面积涂抹。直接病毒株 部推财潜伏病毒。克服普 通产品技家不在权选成反 复发作的乔耀。 专家提示: 使用安康宁 无需服药、输液、激光等。 在宋轻松治疗即可达到切

十年品种零年字,由我

度治療,内體配病等深多險。 一直治療,二直性應根據。 戏唱激光、输液、服料

及使用其它外用品无效或 复发者来电季询。

0532-83824733 劉坊: 图下生一店 (东风街 325号) 町下生二店 (南大 衛中段) 咸下生三店 (取過 大原站) 獸 N生四语 (人民 公匯批)青春: 金天地 (云 山北孫335号) 写光: 公信 (性宗政、原德华孤古一楼) 高度: 仁德 (人民代中段) 福祉: 信寿堂 (和平街与館 笼路变叉目) 聚丘: 东升

(新牛美食街对面)